

こころの医療センター経営コンサルティング業務委託企画提案コンペに係る質問及び回答について

質問 1

○「企画提案コンペ参加仕様書」 P.4

6 提案を求める企画提案資料及び提出部数 (8) (9) について

実績を示すものとして「契約書の写し等」が例示されておりますが、契約先との守秘義務に該当しますので、公表されているものを除き、契約名・契約金額等を伏せた形での提出でよろしかったでしょうか。

回答 1

実績を確認したい内容は、公立病院の（200床以上）のコンサルティング業務を平成25年4月1日以降に3件以上受託していること及び精神科単科のコンサルティング業務を受託していることであることから、契約書で確認する場合、契約先の病院名、受託業務がコンサルティング（経営助言）業務であること及び計画期間の確認が必要となり、それ以外の項目は伏せていただいて構いません。

したがって、契約金額は伏せた形の提出でも構いません。契約名について、全部伏せる場合は、他の部分の記述から受託業務がコンサルティング（経営助言）業務であることを確認できることが必要です。なお、コンサルティング（経営助言）業務の具体的な内容までは求めませんので、下記の例のように契約名の一部を伏せた形での提出でも構いません。

(例) 契約名：新病棟建設コンサルティング業務

↓↓↓↓

●●●●●コンサルティング業務

質問 2

○「業務委託仕様書」 P.1

4 委託業務の内容等 (1) ①-オについて

「上記のアからウの提案に基づいて…」とありますが、エの「各病棟機能の方向性の検討」の内容が除かれている理由はございますでしょうか。

回答 2

質問 3 と関連する内容のため、回答 3 で併せて回答します。

質問 3

- 「業務委託仕様書」 P.1
4 委託業務の内容等 (1) ① - ウについて

「施設・設備の有効活用の提案」における、検討の対象となる施設・設備は具体的に何を指していますでしょうか。

回答

質問 2 及び質問 3 は関連する質問のため、併せて回答させていただきます。
業務委託仕様書 P1 4 委託業務の内容等 (以下「仕様書」という。) (1) ① - ウで主に検討の対象としている施設・設備は病棟です。また、仕様書 (1) ① - オの施設整備計画図は、現在の病棟及び病床運用の中で可能な施設設備改修を念頭に置いており、平成 30 年 9 月末の中間報告の時点で方向性を示していただくことを想定しています。

一方、仕様書 (1) ① - エで病棟数及び病床数の変更を提案することに伴い施設設備改修を提案されることも想定していますが、実現可能な改修計画とするためには、多方面との調整等が必要になり、施設整備計画図を契約期間内に作成することが困難であると考えられるため、仕様書 (1) ① - アから仕様書 (1) ① - ウまでの提案に基づき仕様書 (1) ① - オの施設整備計画図を作成していただくことを想定しています

なお、提案者が自発的にアからエまでの提案に基づいて提案することを排除するものではありませんが、平成 30 年 9 月末の中間報告の時点で方向性が出せる内容を含めていただきますようお願いいたします。